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Тема: Журнал „Дитячий одяг” (робота з папером та тканинами).

Мета: поглибити знання дітей про одяг, моду; продовжувати розвивати навички роботи з папером, тканинами, ножицями, клеєм; розвивати творчу уяву; продовжити роботу з поглиблення знань щодо професій; розвивати інтерес до трудового навчання; виховувати відповідальність, самостійність; створити ситуацію успіху.

Обладнання та наочність: магнітофон; фартушки для учнів; таблиці з інструктажем; журнали моделювання одягу; клаптики різноманітних тканин; ножиці; клей; ганчірочки для витирання клею; скатертини для столиків.

Хід уроку

І Перевірка домашнього завдання (по варіантах) – див. додаток
1) Прислів’я про працю, лінь (1 варіант).
2) Загадки про інструменти праці (2 варіант).
ІІ Активізація знань

1) Бесіда:

- Що роблять голкою та ниткою?

- Що таке одяг?

- Що одяг може розповісти про людину?

- Як правильно підібрати для себе одяг?

2) Завдання в парах:

- Ми підготувалися, а зараз спробуємо правильно зодягти хлопчика, який  збирається в гості, і його треба вбрати святково (на партах і на дошці – паперова модель хлопчика і різних речей з одягу (куртка, брюки, майка, шкарпетки, піджак, краватка, спортивне взуття, черевики, чобітки, джемпер тощо). Хлопчик збирається у гості і його треба вбрати святково.

3) Фізкультхвилинка:

- А зараз ви продемонструєте свою шкільну форму: яка вона охайна, зручна (учні коло парт рухаються під музику довільно, демонструючи своє вбрання).
ІІІ Робота над темою уроку

1) Актуалізація теми вчителем:

- Дітки, ви бачите у себе на столах журнали мод, для чого вони існують?

- Що таке мода?

2) Повідомлення теми уроку:

- Сьогодні ми з вами спробуємо виготовити свій (тобто нашого класу) журнал „Дитяча мода”.

- Люди яких професій беруть участь у виготовленні одягу, у виданні журналу?

- Хто з ваших батьків має такі професії?

3) Інструктаж–бесіда з виготовлення сторінок журналу з демонстрацією наочності (різних видів тканин, зразків оформлення сторінок); повторенням правил аплікації (наклеювання на основу деталей з паперу або тканини).

4) Повторення правил поводження з ножицями та клеєм (інструктаж з техніки безпеки).

5) Виготовлення сторінок журналу учнями, поточний інструктаж вчителя (дітлахи працюють у групах  під спокійну мелодію; у кожній групі є бригадир, який збирає вироби, призначає консультантів-помічників, відповідальних за прибирання; кожна група повинна здати стільки сторінок журналу, скільки школяриків у бригаді – тобто кожен відповідає за успішну роботу всіх; приймальна комісія – контроль – це вчитель, батьки).

6) Збір виробів; вербальне оцінювання; коректне виявлення недоліків; настрій на радісне сприйняття кращих робіт.

ІY. Підсумки

1) Виставка журналів (по кількості груп).

2) Бесіда:

- Що нового дізналися ви сьогодні?

- Які види роботи найбільш сподобалися?

- Про що ще, стосовно одягу, хотіли б ви дізнатися?

Y. Домашнє завдання

- Придумати назву журналу,  на уроці читання ми виберемо кращі.

YІ. Плани на майбутнє

1) Більше дізнатися про властивості тканин.

2) На уроці образотворчого мистецтва оформити перші сторінки та обкладинку журналу.

3) На уроці позакласного читання ознайомитися з книжками про історію одягу, моду, професії людей, пов’язаних з пошиттям одягу.
Примітка: сторінка журналу – це аплікація, де зображено хлопчика або дівчинку, яким треба наклеїти одяг (плаття або сорочку з брюками); підібрати правильно тканини (враховуючи пори року, кольорову гаму); потім сторінка підписується учнем і ставиться номер бригади.
Додаток

Загадки

1. Два кольца, два конца,  в середине – гвоздик. (Ножницы).
2. Блестящая, маленькая скачет, всех людей красит. (Иголка).
3. Бежит свинка, серебряная спинка, носик стальной, хвостик – льняной. 

(Игла и нитка) и др.
Прислів’я

1. Кто ленив, тот и сонлив.

2. Птицу видно в полёте, а человека – в работе.

3. Спишь, спишь, и отдохнуть некогда.

4. Откладывай безделье, да не откладывай дело.

5. Какова пряха, така на ней и рубаха и другие.
P.S. Урок можна проводити  у другому - третьому класі 
